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AOPOI'l APYroKJlACHUKM
TA OPYITrOKNACHMLUI!

Bu 3HOBY npunwnu B CBIiK yNOONeHUn Knac,
| wkona gaBHO BXe YeKae Ha Bac!

TyT napTtu, CTinbLi — yce pigHe, 3Hanome,
TyT 3pyyHO i 3aTULLHO, HiIOK yaoma.
Yuutenb NpuUBITHO y ABepPAX 3yCTpiB,
MwuHynoro poky 6arato HaB4YMB.
lNMpo yncna Ta 3Haku, pirypm n 3apgadvi
AisHanucs Ti 3 Bac, XTo 0yB Henepavum,
A We gopnaBaHHSA | 3 HUM BigHIMaHHA,
HepiBHicTb i piBHICTb BaM WNOTb NpUBiTaHHSA!
Ta gani popora oo 3HaHb nosege,
Tepnnsayve Ha Bac MaTtemaTuka xae.

YMOBHI IIOSHAYEHHA:

— MeKa MaTepiajy ypoKy

— BHKOHAaMTe YCHO

— JIOoIaTKOBe 3aBHaHHSA

— 3aBJaHHA 3 JIOTIYHUM HaBaHTaKEHHIM
— 3aBJaHHA IJIA CaMOIIEPEBIpKU

— IIompallioiTe B mapi, rpymi

— KPYIOBi BuUpasu

— MOpPiBHANTeE

AVOEREE ) @
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MOBTOPEHHA BMUBYEHOIO
B 1 KJIACI

1. Ckinbku AgiB4yatok, xnon4yumkiB? CKiNbKXW BCbOro AiTewn,
60 ycboro ocib? Ha ckinbku Ginblue aiTen, HiXXK gopocnunx?
Cknagn piBHOCTI.

2. HasBu 4yncna Ha ManioHKy: A — Le OeCATOK, « —

OOVHULA.
@ AAAAAA .. AANANA ...

3. 3anuwm 4mcna, 9Ki No3Ha4YeHO TOYKaMM Ha 4ucno-
BOMY Bigpi3Ky.

® : : : e o : e o o : e
58 59 60 63 67
@ 4. 7-3 6-5 10-1 8-2
) 9-4 4+6 5+3 1+6
5. 3@ mantoHkamMu cknagum 3agadi Ha JodaBaHHA Ta
BiAHIMaHHS.
ok

f

6. Hakpecnn pgBa Bigpi3ku: nepwnn 3aBAOBXKA 3 CM,
OpYrMiA — Ha 4 CM OOBLUVWIA. (

" 7. DiBumHka Bupoctuna 10 TposaHA. 7 TposiHO BOHA
3pizana gnsa 6yketa. CKinbkn TposHA 3anuimnoca?

8.9-6 3+7  10-8 7-5 5+5 25
® 35-3 9-5 10-6 2+7 9-3

1. 3annwmn yucna 25, 67, 38, 96 cymow po3psiaHUX
A00aHKiB 3a 3pa3koM. 30

i

2. 45+1 60 — 1 10-7+30 38-8-1 35
54 — 50 37 -7 84 +1-80 96 -6 +2

3. 3a manioHkamn cknagu 3agadi. Jobepu OO0 KOXHOI
CXEMY.

3pas3ok: 16=10+6.

Ha 10 Binbwie
+ D
&

@

——————— 4

3

4.Y ppyroknacHukis 10 poxeBux paHuiB, 8 CHHIX,
5 3eneHux i 9 yepBoOHUX. lNOPIBHAW KiNIbKICTL paHLUiB 3a
Konbopom. Cknagun HepiBHOCTI.
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5. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 1 oM KOpOTLWWK Big nogaHoro.

6*. Cyma gBox umcen Oinblua 3a ogMH AOOAHOK Ha 5,
a 3a iHWwuhn — Ha 10. 3Hangn cymy Ta 3anuiun PiBHICTb.

7.Y Oni 10 30oWwnTiB y KNiTUHKY, @ B NiHINKY — Ha
6 meHwe. CKinbkn 3ownTiB y NiHiMky B Oni?

8. 9-7 32-2 60 + 8 96 -90+ 10
® 5+3 56-50 79-9 85+1-6

1. Cknagn 3agadi 3a mantoHKamu | Bupasamu.

2. MpouunTait i npuraga Ha3BM YMcen Npu AoOaBaHHI
Ta BigHIMaHHI.

cyma pisHULA
N
10+6 =16 15-7=8
N ¥ , ¥ oo,
AOAAHOK 3MéHWwyBaHe  BiA €MHMUK

3. Obumcnn. Bunuwmn Bmnpasn 3 Big’€MHUKOM 6.
20+3 16-6 8-6 20+5 9-6+1 10-6+1

4. na gisnyHuMx Bnpas Yy4Hi B3annM 10 CUHIX riMHac-
TUYHMX nanok i 18 yepBoHuX. Ha ckinbku Ginbwe 6yno |
YEPBOHUX FIMHACTUYHMX Nanok? A 3aMiHuM B 3anuTaHHI
binbwe Ha MeHwe. YoMy He 3MIHUIIOCA PO3B’A3aHHSA?

5. Bumipan Bigpiskm Ta HakpecnM KOpOTWUMA 3 HUX.
A Hakpecnun Bigpi3ok, Ha 2 cM OOBLUMKA Bif, KOPOTLLOTO.

6*. 3a cxemamun cknagu no 3 PIiBHOCTI Ta NO 6 Hepi.-

HOCTEN. 34
S— ' —
R T
e

7. Ha ypok iskynbtypn y4Hi B3snn 5 qoyTbonbHuX i 1
CTiNbKM X GackeTbonbHMx M’suiB. CKiNbkM BCbOro M’syiB
B3AMN Y4HI?

8. 10-6 2+7 57 -50 68 — 1 69 + 1 5
® 97 1+8  96-6 90-1 83+1 ¢
1. 5+3 70 -60 48 - 8 60 — 1

50 + 30 7—6 93-3 60 + 1 ?
2. lNepesBip, WO B pIBHOCTAX cninbHe W BigMiHHe. [1po-
YMTam BUCHOBOK.
3+2+5=10 5+3+2=10 2+5+3=10 5
Oopasatn uucna ’
MOXHa B OyAb-AIKOMY MNOPSAAKY.
3. lMNepeBip BUCHOBOK. [logan 4ncna B iHWOMY NOPSAKY.
2+8 3+4+2 1+3+6 4+1+5 87

7
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68

4. Cknagn n po3B’shku 3agadi 3a KOPOTKMMMK 3anmcamu. LLlo6 nepeBipuTM AomaBaHHA, MOXHa Bif CyMM
BiAHATM OoAMH 3 AOAAaHKIB. SAKWO AicTaHeMO iHLWUK [
AOAAHOK, TO OOUYMUCIIEHHA NnpaBuUNbHe.

3. Ha wkinbHOMY ManpaH4ymky rparnocsa 8 pfiB4aTok |
3 xnonyukun. MNocTtaB 3anuUTaHHS OO0 YMOBM 3a CXeMaMM.

Po3B’skn 3agaui.
O6igano — 30 y4HiB O6igano — 30 yu4HiB —t e — |
Mpunwno — 10 yyHiB Miwno — 10 yu4HiB
Crano — ? 3anuwunoca — ?

5. Hakpecnn gBa Bigpiskn pisHOl AoBxunHW. Cknagu pis-
HICTb NPO OOBXWHW UMX BIigpI3KiB.

6*. 3meHwyBaHe Ha 5 Ginblwe 3a Big'€EMHUK | Ha 10 —
3a pisHMU0. 3anuwn Taky PIiBHICTb.

7. byno 15 nupixkiB. 3’'inn 10 nupixkie. CKiNbKN nu-
PiXKKIiB 3anunwmnnoca?

8. 5+5+70 18 -8+90 80-60+7 4. Cknagu 3agadi 3a KOPOTKMMM 3anncamm Ta po3B’sku. @
® 38+2-10 76 —6—50 60 + 20 + 3 _ _
pano — 20 y4HiB pano — 20 y4HiB
Miginwno — 3 y4yHi MNiginiuno — ?
1. Y KOXHi1 piBHOCTI Bif CymMu BigHiMM OogaHku. 3pobu Crano — 7 Crano — 23 y4Hi
BNCHOBOK. 5. Hakpecnu gBa Bigpi3ku 3aBOoBXkn 3 cM i 5 cMm, Lo @
5+3=8 6+4=10 10+9=19 MalTb OLHY CNiSfibHY TOYKY.
fAKwo BiA cymMu ABOX uYucen BiAHATU oAuH 6.[>]30+7[ 140+7 65-5 1755
3 goadaHKiB, TO AicTaHeMoO iHLWMWA O04aHOK. =/ 40+10 10+40 80-5./70+5 5A
2. MNepeBip AonaBaHHs BigHIMaHHSAM 3a 3paskoM. 3po- 7. 50+ |=57 5+ /=65
61 BUCHOBOK. 99+ /=100 3+ /=63
3pasok: 30+5=35, 35-5=30. 8. Y 3maraHHax ©Opano yyactb 12 y4HiB. [iByar
18+1=19 60+7=_] 8+50=|| @® 6yno 6. Ckinbkn 6yno xnonyukis?

8 9



6-2=4 15-5=| 48-40=/| 36-6=|
<( 2+4=1 5+10=/] 40+ 1= e+ =[]

3MeHwWwyBaHe AOPIBHIOE CyMi Bif’€MHMKA Ta pPi3HULI.

g 1. MNopiBHAN piBHOCTI y cToBMYMKax. 3pobu BUCHOBOK.

2. BigHoBW pIiBHOCTI.
/-30=8 - 1-6=80 - 1-50=1
37 3.Mobyaysarm — 20 6ya.  MobByaysanu — ?

3acenunn — 10 6ya.
3anuwumnoca — ?

3acenunu — 10 ©Oya.
3anuwunocsa — 20 6ya.

FEEEEEED
FEFEEEF]

¥

@ 4. Konu 6ina HoBOro GyanHKy nocagwnu 2 nunu, 3anu-
lwmnocs nocagutu we 6. Ckinbkn BCboro nun dyae 6ins
HoBoro 6yauHky? Bubepu BignoBigHY cxemy Ta pO3B’shku

46 3apady. A Cknagun 3agady 3a iHLLOK CXEMOI.

~_ @
5%. Cyma OBOX 4ucesn AOOPIBHIOE OAHOMY OOAaHKy. 3Ha-

@ MaWn HWWA OOOAHOK.
o L

6. F10 407
5 W M ME ME R

7. +5=9 . 1-20=26 | —-7=37
30+ =32 [ 1-9=50 . 1-40=10
8. JleBKO XmBe Ha pgecatomy nosepci, a [apuHka

® nigHimaetTbca nidpTtom Ha 6 noBepxiB Bulle. Ha
SIKOMY noBepci kmBe [apuHka? 95

1. Hase 3MeHlUyBaHe W BiA’EMHUK, 3HAWOM PisHULLIO.
BigHiMn Big 3MeHLWwyBaHOro pisHUU. 3pobu BUCHOBOK.

26 - 20 25-5 37 -1 90-50

FAKWo Big 3MeHLyBaHOro BiAHATU Pi3HMUIO,
TO AicTaHEeMO BiAA’€MHMK.

2.46-1 =40 58-[1=8 67-1 /=66 70-[1=1

3. Oni ntn Big BopiT A0 wWkKonn 100 M. CKinNbkn MeTpiB
BOHA BXe Mpoiiluna, SKWO A0 LKOMW 3anuwunocst 73
40 m?

4. Cknagu 3agady Npo TaTta i cMHa 3a MartoHKOM chpa-
Ba Ta Bupasom 90 — 30. @

[ |
s 5. 1-wa KomaHAaa 2-ra KomaHaa

36-1 563-3 48—-40| 59-9 39+1 68-60
90-1 79+1 80+2 80-1 35-1 30+3
49-9 44-4 90+9 9+1 19-10 71 -1

11



g 6. Hakpecnn Bigpi3oK Takuni 3aBOOBXKWU, AK namaHa.

\/\_

(
< 7%. PisHnuss OBOX 4ucesnn [OOPIBHIOE 3MEHLUYBaHOMY.
YoMy OOpiBHIOE Big’ €MHUK?
8.7-1=3 | 1-1=56 28— /=1 35-[ |=1
| —-7=3 27-[ =20 59-[1=9 [ -5=40

8> 9. WwnpuHa pgoporn 20 m. Big 3ynuHkM aBTOoByca 0o
@® nepexony 50 M. Ckinbkum meTpiB Tpeba npoiTtu
Bid4 3ynuHKM, Wo6 nepenTtn gopory?

?
v/
1. lMosACHKU, K BMKOHAHO 0B64ymncneHHsi. 3pobu BMCHOBOK.
6+4=6+2+2=10 5+43=5+1+2=8
13 A Y
2 2 1 2
10-6=10-2-4=4 9-5=9-3-2=4
9 ¥\ A
J 2 4 2 3

Uucna moxHa gogasaTu UM BigHIiMaTU YacTUHaAMM.

?) 2. Obuncnun 3a 3paskom.
16-13=16-10-3=3 8+5 6+7 15-7
A ¥\
9 10 3 2 3 6+8 14 -9

12

3. MNopiBHAN 3agadi, CXeMU OO HUX | PO3B’SI3aHHSI.

1) YuHi manoBanu NiWoxigHUN nepexin i 4
i3 13 cmyr. Im 3anuwunocs gomanio- EEREE
BaTu we 3 cMyru. CKifbKM CMyr BOHM M=
BXXe Hamarnosann?
2) O6abiy niwoxigHoro nepexogy Y4Hi |
HamanoBann 10 TPUKYTHUKIB. 3anuuun-
nocsa HamanoBath we 3. CKinbkn BCbO-
ro TPUKYTHUKIB Tpeba HamarnoBaTtn?

4. Hakpecnu Bigpi3oK, OOBXMHA SIKOrO AOPIBHIOE Pi3HU-
Ui OOBXWH nogaHux BiOpisKiB.
[ J

5%. 3anuwu BCi ABOLMMPOBI 4YMcrna, 3HAYEHHSA SKUX He (2
3MIHIOETLCS Bif NepecTaHoBKU UM@pP Y IXHbOMY 3arnuci.

6. 10+8 9-5 17-10 13-3
Q  7+2 14 -1 18 -1 4+10 53
7. OAns nenbyka y4Hi HamanwBanu 5 OOPOXHiX 3Ha-

() KiB i 3anuwunoca HamamoBaTtn we 4. CKinbku
BCbOro AOPOXHiX 3HaKiB Tpeba HamanioBaTtn?

0)
N :

EIAS
HAMAJIKOBATIUN . @ 37
SANIMWNNOCHAH ) 2

13
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TABHI/ILI,IQ AJOONABAHHA
TA BIAHIMAHHA MMCEN

(
< 1.10=8+[] 10=9+[] 18-[]=10 11-[J=10

2. lNepeBip Tabnuui gogaBaHHA Ta BiAHIMAHHS Yucna 2.
[MosicHM oB4YMCNEHHA BupasiB cnpasa.

9+2=11

¥\

57 112|3(4|5|6(7/8|9 11

+ 2 -2

3(4|5/6(7|8|9(10|11 11-2=9

¥\

@ 1 1
3. 1-2-5 10-1+2 19-10+2 11-2-9
9+2+1 12-1-2 32-30+9 45+1-6

4. CnoyaTky Ha Kunnumky Oyno 9 y4HiB, a NoTiM OO0 HUX
npueaHanocs we 2. CKifbKA BCbOro Y4HIiB CTano Ha
KUNMUMKY? A 3MiHM 3anuTaHHA, Wo6 3apada po3s’aAsy-
Bariacsi BigHIMAHHAM.

@

5. 3a manwHKaMmn ckrnagu Ta nopiBHAWM 3agaudi.

Ha ckinbkn Oinbwe?

?, HA 2 MeHWe

@ 6. Hakpecnun Bigpi3ok, Ha 2 cM KOpOTLWWIM Big NO4aHOro.

7%. 3annwmn BCi ABOUMMPOBI 4ucrna, Y SKUX OAUHULDL
Ha 3 Oinblue 3a KiNbKICTb AECATKIB.

8. 10-1+2 12-10+9 ©6+3+2 11-2-6
@ 59-50+2 19-10+2 M1M-2-9 9+2-11
14

s

9. VY knaci 9 y4HiB MasnolTb JIMCTOYKN, a BUPI3Y- '
@ ot — Ha 2 Ginblwe. CKINbKA YYHIB BUPI3yOTb
FINCTOYKN?

1. MNepeBip 3a Tabnuueto, ki BUNAOKM [ofdaBaHHA Ta 2
BiOHIMaHHSA 4ucra 3 T 3Haew. [loscHM gogaBaHHSA |
BiAHIMaHHS 4yucna 3 3 NepexogomM 4yepes po3psd.

1]2[3[4]5]6]7[8]9
+3 _3
4|5/6(7]8l9l10]11]12
8§+3=7 9+3=7 11-3=7 12_3=2 4
AN AN AN AN
2 1 1 2 1 2 2 1
2. 10+2-3 15-6+5 14 — 4 + 20 0
() 30+20-40 9+2+1 12-3+6

3. 3a mantoHKaMu cknaay 3adadi, po3B’sku | NopiBHAW 1X. g

Ha ckinbkn Oinbwe? @

4. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 3 CM AOO0BLUMA 3a NOAaHWN.
[ o
>
5.</3m/12am  15cm /1gm5cm  87cm| 19am (D
6*. 3anmwmn yucno 5 cimoma oAHaKOBUMU UNdpPaMU |
3HaKamMun ain. @

15
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7. 3a TmxaeHb npoganu 9 cmapT@oHiB, a 3a HacTyn-
HUA — Ha 3 cmapTdoHM Binbwe. CKiNnbkKM cmMapTdOHIB
npoganu HacTynHOro TWMXKHA?

8. 12-3+1 11-2+3
® 18-10+3 10-2-8

11-3-5
13-1-3

6+3+2
9+3+1

3meHw Ha 3 4ucna 10,
11, 12, 63.

1. 36inbw Ha 3 4yucna 8,
9, 30, 80.

3 2. Axi Bunagkn 3 Tabnuub AgogaBaHHA Ta BigHIMAHHA

yucna 4 ™ 3Haew? [lodacHu 3a 3anucamum obYUCIIeHHSA
3 nepexoagom 4vepes3 po3psa.

7+4=11
P
112|3/4|5|/6|7|8|9 1 3
+ 4 —4
5/6/7/8/9(10/11(12[13 12—-4=8
P
2 2
3. 11-4+10 18-10+4 7+4-2 8+4-3
12-3+4 9+3-4 8+3-4 9+2-3
4. [>] 9+2[ [12-3 14-10 18+4
<
=l 5+4| [14-4 12-4 |7+4

5. na TpeHyBaHb 3 HACTINIbLHOrO TeHICy 3akynunu
13 nyacTmMacoBuX M’SYMKIB, @ pakeToKk — Ha 4 MeHLue.
Ckinbkn pakeTok 3akynunu? A Cknagu 3agady npo
pakeTkn W rymoBi M'Audi OnA rpy y BenUKUU TeHic i3
3anutaHHaMm: Ha ckinbku..?

6. O0uncnNn JOBXMHY NnamaHol.

S —

16
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7%. 3anuwmn 4ncno 10 He MeHLLe HiXK YoTupMa OAHaKo-
BUMKU UMdpamMn i 3HaKamu Lin.

8. 13-4+3 9+2-4 7+4-3 12-4+3
8+4-1 9+4-10 5+4+4 18-10+4
9. Ha manpgaHuuky 12 pitenm rpano y KBaya, a B

® HacCTiINbHUN TeHic — Ha 4 mMmeHwe. CkKinbkn Aaiteun
rpano B HACTIbHUMA TEHIC?

5 1. XTo weugwe obuYncnuTb?

2. Y martemartuui ymcna, BENUYMHKU, reoMeTpudHi doirypm

No3HavatoTb bykeamu rlamuHCcbKo20 arnghasimy. Po3rnsHb
Moro Ha nepwomy dop3aadi. MNpountan Byksn.

3. Toykn nosHavalTb eesrfukumMu bykeamu JlamuHCbKO20
arnghasimy. Hassu TOUKK, AKi nexaTb: Ha NPSMIA, HUKYE

BiO NpsMOI, BULLE Big NpsIMOI.
A E P
o [ ] [ )
K C B
[ J [ J o
M D
[ J (]
4.12-3 7+4-3 39-30+4 8+4-12

A Cknagn pisHi 3agadi 3a nepimm BUPasoM.

5%. 3anuwmn 4ynucno apyroro Aecstka, Y AKOMY KinbKiCTb
NEeCATKIB Ha 6 MeHLwa Big KinbKOCTI OOUHMULb.

17
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6. MNopisHan aBi 3agadi. LLlo B HMX nogibHe 1 BigMIHHE?
1)Y dytbon rpano 12 piten, a B bHacketbon — Ha
4 piten meHwe. Ckinbkn aiten rpano B 6Hacketbon?
A Ckinbku Bcboro giten rpano y gyrtbon i 6ackerbon?
Cknagn Bupas. Obuncnm 3a niHinkoto.

2)Y 6apaHusa rpano 12 xnonyukiB i 4 pgiB4MHKN. Ha
CKiflbkM Oinblue rpano XSOM4uKIiB, HiXK AOiB4aTOK?

7.12-0-4

58-50+3 9+2-3 77-70+4

8. Y ryptky mogentoBaHHA 12 Aiten, a B LLAxXxOBOMY
'YypTKy — Ha 3 MeHwe. Ckinbkn giTen y LaxoBo-

MYy TYpPTKYy?
1. 11 8
8 9 8 7
+ 3 + 4
h 4 3
10 12 7 9 7 10 9 6
2.|8+1| Oocnian y Bupasax: AKWA O0O0AHOK CTanuin?
8+ 2| Axun pgopmaHok  3MiHETbCA?  [lo3HauMmo
8+3 apyrun gogaHok 6ykeoto a. Cknagemo Bupaas:
8 +4 8+a. Axwo a=1, To 8+a=8+1=0.

3Hangn cymy 8 + a, akwo a=3, a=4, a=2.

3. 3Hanan cymy 9+ a, akwo a=2, a=3, a=4.
4. 3Hanan pisHuuo a—4, akwo a=12, a=13.
18

5. 3a manoHKkamu cknagu 3agadi npo macy dapbu.
A Cxnagu Bupasu, wWo6 [AisHaTUCHA, CKiNbKM BCbOTO
KifiorpamiB CWUHbLOT i 3eneHol dapbn, 6inol i xosTol
dapbun. Obuncnm 3a niHINKoto.

e — -
2128 2 0 i
285y —pHA2=i=
AT /D‘;T}QJ NEE PR |

-

CuHbol — 10 Kkr >KoBTOI * !

. . 4 kr
3erneHol — ?, 71 binol  « ! :
Ha 5 Kr MeHLe

6*. Hakpecnu npsmy. lNoctaB Ha HiM Toukm A, B, C
Tak, wod AC =3cm, BC =4 cwm.

7. Obuncnmn: a+4, akwo a=6, 7, 8, 9, 10, 20;
a-3, akwo a=7, 10, 11, 13, 14.

8. Mignory cnopt3any dapbyBano 9 4vonosikiB, a
XIHOK — Ha 3 Oinblue. Ckinbkn XiHOK dhapbysano
ninnory? A Ckinbku BcbOro ocié gapbyeano nignory?

1.1 a 2|34 |7|9 a (810 11|12 13
a+3 a-4

2. lNosicHn gopgaBaHHA Ta BigHIMaHHA 4ucna 5 3 nepe-
X0OoM 4epes pospsq. [Nepesip pesynbsratn Tabnuui.

8+5=13
¥\
112|3(4|5(6|7|8|9 2 3
+5 -5
6(7|8/9(10|11({12|13(14 14-5=9
e

19
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3. PosTawyn 3HayeHHs BupasiB y nopsa-
Ky 3pOCTaHHA i npo4nTanm CrnoBO 3 TiEw

IHTOHaUi€D, Ha AKY BKa3ye 3HaK OKIUKY.

6+5-4 |1 12-5+4 | b
9+4-5 | H 12-1-5|C
14-5+3 11! 12-2-510
4. Ha knymbi posksiTno 12 KyLliB 4YepBOHUX XpU3aH-
TeMm, a Oinmx — Ha 5 MeHwe. KyuwiB 4yopHOOpMBLIB

PO3KBITINO CTiNIbKN X, CKISIbKM YEpPBOHUX i BinNux XpusaH-
TeMm pas3oM. CKinbky KyLLiB Binux XpusaHTem pPo3KBIiTIO?
CKinbkn — kywiiB 4opHobpumBLiB?

K *ﬁﬁﬂ# Sl

Ha 5 meHwe

5. Hakpecnn gBa TpukyTHUKW. lpoBean B OoOHOMY Big-
Pi30oK Tak, Wo6 yTBOpMNOCA ABa TPUKYTHUKK, a B iHLIO-
My — Tak, WoOb Bigpi3oK NodifiuB MOro Ha TPUKYTHUK i
YOTUPUKYTHUK.

6%. YnaHka 3ibpana xonyai, KawTaHn i SNUHOBI LUMLLIKA
ansa nopobok. [Mpudomy xonyais 6yno 14. Lle Ha 5
Oinblue, HPK WMWOK, i HA 9 Oinblie, HiK KallTaHIB.
CKinbkM KawTaHiB i WnWok 3ibpana YnsaHka?

7. Ha ogHin rinui 6epesn BXe MNOXOBTINIO 9 NUCTOY-

KiB, @ Ha gpyrin — Ha 4 nuctodkm 6Ginbwe. CKinbku
KOBTUX JIMCTOYKIB Ha Apyrin rinui?

8. 5+2+5 13-4 -1 12-3+5
@) o0+9+4 8+5-8 14-5-9

20

mx 1. XTO wBuawe nepenge ropy A0 ASMHKN?

3. MNMepworo gHsa 3sibpann 20 Kr rpyw, a gpyroro — we
30 kr. Ha ckinbknm Oinblwe kinorpamis rpyw 3ibpanu A

apyroro gHA? A 3MiHM 3anuTaHHA Tak, Wob 3agava
po3B’a3yBanacsa A€o 0oJaBaHHS.

4.12-4019 7+4 111 1-3 16
13-5 |7 14-5 |9 8+5 114
[ |

Bt 5. Aka OoBXMHA CTEXWHKM, WO Hew OnykaB 3anudmk [>
y cagky?

6. BuHorpagHoro coky ©yno 13 n, a rpywesoro —
Ha 4 n mMeHwe. CKiNbKN NITPiB rpyLLIEBOro coky 6yno?

21



7. 6+5-3 11-5+3 15_5_4
® 12-4+5 13-4 +5 7+4-11

(

¢ 1. 36inbw abo ameHw uucrio, wWob aictatn 10.
6 8 15 7 18 20
2. 3 KOXHOI pIiBHOCTI cknaam no 3 PIiBHOCTI 3a 3pasKoMm.

5+4=9 4+5=9 9-5=4 9-4=5
+5 30+ 10 =40 60+5=_ _1+80=284

3. MNosicHn cnocobwu gogaBaHHA Ta BigHiMaHHSA 4Yucna 6.
MepeBip Tabnuuto.

7+6=13
5+6=11, 60 6 +5=11 ¥\
~A 3 3
112|3/4|5|6|7|8|9 14-6=| |
*+6 -6 A
7(8/9|10{11|12(13|14|15 4 2

4.Y supin Bignitano 13 xypasnis. Cepen Hux 0Oyrno

~4 7 monogux xypasniB. CKiflbkM CTapux XXypasniB JeTiNo
y BUpIinN?

AL&ng

-

) :‘aﬁﬂ "WM

3anuwunnoca — ?

5. 12 nenek xoauno 3opaHum nosnem. [1Boe nenek no-
netino. CkiNnbku nenek 3anuwurnocs Ha noni?

6. 5+6-4 8+6-5 13-6+5 15-6+4
=2 38-30+6 12-6-6 74-70+4 19-10+6

22

= 7. CKinbku TPUKYTHUKIB, YOTUPUKYTHUKIB HA KOXXHOMY

MantoHKy? HakpecniTb OBa TPUKYTHUKW | MpoBeniTb Yy '
HMUX MO ABa BIOPI3KN MO-iHLLIOMY.

B B B B
VAT WA W)
A cC A cC A cC A C
K K M K

8. Hapg cenom nponitano y supin 11 3rpan nacTtiBok

| nenek. 3rpan nactiBok Oyno 7. CkKinbkn 3rpan nenek x5
nponitano Hag cenom?
9. 13-6+4 5+6-4 7+6-5
® 3+6-14 10+3-6 15-6+5 4
AYXKu

1. UYncna 3HanTun Uncna 3HanTun
9i4 cymy 4i5 cymy xh
111 3 Pi3HMLIO 14 1 5 PI3HNLLIO
121 5 PISHULIIO 20 i 1 Pi3HULIIO

2. 1) Big uncna 10 BigHiMu cymy 4dmncen 3 i 5.
Akwo Tpeba gomat abo BIOHATU CyMy 4uu pidHuUUo, To ~ 6

i 3anucyemo B gyxkax: 10— (3 +5)=2.

2) [lo 7 pomawn pisHUUO yucen 6 i 3. 3anuwmn uen Bu-
pa3 caMOCTINHO.

Y Bupasax i3 Ay>XKaMmu nepliod BUKOHYHOTb Ait0
HaA 4Yucnamum B AYXKax.

3. 8+(9-4)  13-(10-5) 15— (3 + 5)
3+(15-6) 12—(8 +4) 14 + (11— 10)

23



7 rog 6Girma i vwna. CKifbkM BCbOro roguH MpoTAarom

g 4. 1) lNepeninka npotarom gHa 4 rog neTina y Bupin, a
AHA nepeninka netina, 6irmna i nwna y supin?

2) depkay npotarom gHsa moxe 11 rog maHgpysatu B
Tenni kpai. 3 HUX 8 rogq — neTiTM, a pewTy 4acy —
iTn 1 BignouymBatn. CKiNbKW roguvH NPOTArOM AOHS Oep-
5 Kay Moxe MTWU 1 BignoynesaTn?
~~ A TlopiBHA 3apadi Ta iX posB’asaHHA. Lo B HUX Li-
KaBoro?

5%. Cyma gBox uucen popisHioe 10. Akwo Big ogHoro
AodaHka BigHATWM 2, a OO gpyroro gogatu 2, TO AdicTta-
*4 Hemo oaHakoBi pesynbratin. 3Hanan Ui 4oOaHKW.

2- 6. CKinbKM TPUKYTHWKIB, YOTUPUKYTHMKIB? Ha3BiTb iX.
A B D C_A
O C B 1 K

5 7. CTpwxi BIigNeTinu y BUPIN y NUMHI, a auki rycn —
Y KOBTHi. Ha ckinbku micauis nisHiwe BigneTinu auki rycn?

8. 5+8 /8+5 14-6 113-6
® = 11+1[112+1 34—-4/ 136-6
—9 1+48] 178 -1 9+3 /15-1

24

¢ 1. 6 14

[
5 7 11 13

2. lNodAcHK, Ak gogasanu Ta BigHimManu 4ducrno 7. lepe- @
Bip Tabnuuto.

112/3(4|5(6|7 8|9
+7 =7
8(9|10(11({12|13|14|15|16

Y|
4+7=11, 6o 7+4 =11 15—/7\=8 9+/7\=16
12-7=5,60 12=5+7 5 2 16
3. binoyka nosicuna Ha rinku gepes ~5
6 6inux rpubiB, 7 NMNCUYOK, a OMNEHbLKIB —

CTifNIbKW, CKINbKU GIiNuUX i NMCMYOK pasom. :

CkKinbku oneHbkiB nosicuna 6inovyka? R

A 3amiHn yncno 6 Ha 8. [ocnign, Wo 3MiHUTBLCS.

B 4. 9+6-7 7+7-5 14— (7 +7) x6
5+7-4 8+4-7 10+ (15-7)

5. 3a KOpOTKMMM 3anucaMmm W MaritoHKaMuM cKnaau
3apadi Npo 3epHsATa i NUCTOYKM Ta PO3B’'SKM IX.

Munwa — 8 3. YKoBTux

XoM'aK — ?, Ha KopnyHeBux .
40 3. BinbLe

25



*6

=2

6*. Ha yanicci pocte 8 nuctaHux gepesB i S SAMWHOK.
Ha 3 pgepeBax NOXOBTiNo nucts. Ha ckinbkox gepe-
Bax NUCTS We 3eneHe?

7. Nobyoyn npamy 1M Bigpi3oK Tak, Wo6 BOHM Manu
CMiNlbHY YacTUHY.

8. 12-7+6 8+3-7 13-7+5 14 — (8 + 6)
® 17-7+4 7+7-6 14-(9+4) 13-(9+4)
3apavi Ha 2 Ail
‘ 1. 3MeHwWw KoxHe i3 yncen:  306inbll KOXHE i3 Yncer:

11, 13, 15, 5, 6,7, 8,
14 Ha 7, Ha 6. 9 Ha 7, Ha 6.

2. 3a cxemMamMu MipKyBaHb MOSCHWU, AK 3HAWTU 3HAYEHHS
Bupasis. Cknagm cxemu OO iHWKWX BUpasiB Ta obuncnu.
8-8 8| -8 16 — | 8 16-8 +1

N v
? ?20+ |1
N
?
15-4+2 13-3 18-6 18-8+7
3. YUnm Bigpi3HAOTLCA 3agadi? YUm MoxHa apyry 3agady
po3B’dA3aTu ofgHie Aieto? Ak ogepxanu apyry 3agady
3 nepLwoi?
1) Y Basi 5 rpoH 6inoro BuHorpaay
i 6 rPOH cMHBLOro. CKiflbkKn BCbOro
rPOH BMHOrpagy y Basi?
2)Y Basi 5 rpoH 6Ginoro BuHorpa-
Ay i 6 rpoH cuHboro. 3'Inn 7 rpoH.
CKiflbKM FPOH BMHOrpagy 3anuiiu-
noca?

26

[lnaH po3B'A3yBaHHA: 5 +[6
1. CKiNbKN BCbOro rpoH BUHOrpagy y Basi? .
2. CKiflbkM TPOH BMHOrpagy 3anuwimnocsa? ?‘ _[7
1)5+6=11(rp.) N

2)11 -7 =4 (rp.) ?

Bignosigb: 3anuwunoca 4 rpoHa.

4. MNobynyn gga Bigpiskn AB i MK Tak, wWo6 BOHM Manu
CNiNbHY YacTUHY.

5.>] 8«krl |4 kr+3«kr 8n+2nl l6n
<
=l 1kr+2kr 1«kr 10n—-6n.l4n
6. 7+7-1 13—-8-5 9+3)-2 84 -4+6
5+6-4 12+42-7 (17—-7)+6 36—6+8

7. 3ibpann 5 kr rpyw i 6 kr A6nyk. 13 7 Kr pykTiB
@ 3pobunn cik. Ckinbku Kinorpamis pyKTiB 3anuiu-
noca?

1. Job6epun uncna, wob piBHOCTI Bynn iCTUHHUMMW.
. +6=13 [ |-5=7 13- /=8 15-/ /=8

2. lNoaAcHn npunomu podaBaHHA Ta BiAHIMAHHSA 4uC-
na 8. lNepeBip pesynsratn Tabnuui.

3+8=11, 60 8+3=11 8+8=16
2 6
— ~12[3[4]5]6[7]8]0] /—5 17_g=g
o[10[11]12]13[14[15[16[17 I
3.13-3+6  15-8-7  11+1-8  4+8+6
11-8-3  11-3+8  20-0-10 7+8-5
27
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4. MNepworo gHa gitm suninunu 10 rpuboukie, a gpyro-
ro — Ha 2 rpuboykn meHwe. CKinbkn BCbO-

ro rpuboukis Buninunu faitm 3a asa gHi? |10 — | 2
<( Cknagn nnaH pos3B’sidyBaHHS 3adadi 3a KO- . v
~ POTKMM 3arnuMcoM i CXemMoK MipKyBaHb. 10, + | ?
5 | — 10 p. } N
? ?
Il — ?, Ha 2 rp. MeHLWwe :

5. JlamaHa mae 2 naHku. [JoBXWHa nepLloi NaHKku 7 CM,
a apyroi — Ha 3 cM MeHwa. Aka OO0BXMHA NamMaHoi?
Hakpecnu Taky namany.

5" 6*. MobByayiTe 3 MHOMOKYTHUKM Tak, LO6 KinbKiCTb
CTOPIH Y KOXHin HacTyrnHin dirypi 36inbwysanaca Ha 1.

7. Obuucnn. Bunuwmn Bmpasnm 3 Big’€eMHUKOM 8.

6

-~ 8+8 13-8 8-4 16 -8 38-8

8. 3a mantoHKOM cknagu i po3B’sku 3agdady.

2. 3a 3anucamu MOACHW pi3Hi crnocobn gogaBaHHA Ta
@ BigHIMaHHA 4ucna 9. lMepesip pesynbratv Tabnuui.

28

_ _ 9+9=18
8+9=17,060 9+8=17 I\ [
1 8
+ 9 112|3[(4(5/6|7|8|9 “g| 16-9=7
10|11|12|13({14({15|16|17|18 6/\3
3. 13-9+8 5+9-1 7+9-10 3
(0 6+9-5 12-9+4 10+4-9
4. Ina nepementoBaHHs Ha 6G0poOLIHO Npwu-
Be3nn 10 miwkiB 3epHa nweHuui, a xmta — |10 6 +9
Ha 6 MilkiB MeHLle. CKiNbKM BCbOro MilLKiB ¥
3epHa npuBe3nu? 3a cxeMow MipKyBaHb |10 ?
CKnagwu nrfiaH po3B’sa3yBaHHSA 3ajadi. .
A 3amiHn 6 Ha 5. LLlo 3miHUTbCS B po3B’sA- ?
3aHHI? ~8
" Y ¥
R
) # MeHLle

5. Aki pirypn He € MHOrokyTHMKamm?

4

U6 Ve -

=- 6%. Hakpecnitb TpuKyTHUK. [loginite noro gsoma Big-
piskaMmn Ha 3 TPUKYTHI YaCTUHMW. @

29



Ha 2 MiWKn MeHwe. CKiflbKM BCbOro MIiLLKIB 3epHa npu-

g 7.3 nona npueBe3nu 8 MIWKIB rpedvkn, a npoca —
<( Be3Nu 3 nonsa?

e P B,
FERe NPT S EREEN .
¢ ( T o % 5 ?, Ha 2

\— _/

+* <
9 8.PosTawyn 6ykBu B NOPSAOKY 3MEHLUEH-
@® HA 3HayeHb BMpa3iB i 3anMWK CMOBO.

g

5+9-7 | M 17-9+5 | ® ¥
13-9+8| E 6+8-9 |E l
-T349-8 |P 15-9+5| P

e b

2. JlamaHa mae naHkm 3aBOoBXkM 4 cMm, 9 cM | 2 CMm.
Aka pgoBxunHa namaHol?

-9 y .
3. 3Hanan cymy [OOBXMH CTOPIH YOTUPUKYTHUKA. 3Ha-
nou nepumeTp TPUKYTHUKA.

s [T /O

CymMa OOBXWH YCiX CTOpPiH MHOFOKyTHUKa —
) Lue rnepumMemp MHOFOKYTHMKA.

30

4. 1) 3 rpagkn npuHecnn 10 YepBOHUX | XKOBTUX MOMI-
nopis. 3a obigom 3'inu 5 nomigopis. Ckinbku nomigopis |
3anuwmnocsa nicna obigy? PoarnsHb nepluy cxemy.
1) 110 5 2) 3 2
N N
? 10 |2 )
N
?

3aMiHUMO B YMOBI 4MCIO 5 crioBamMun 3 YepBOoHUX |
2 xoemux. lNpoyuTtanm HOBY 3agady.

2) 3 rpsagkn npuHecnin 10 YepBOHUX | XKOBTUX MOMIZO-
piB. 3a 06igom 3'Inn 3 YepBOHUX i 2 XKOBTUX MOMILOPW.
Ckinbkn nomigopis 3anuwunoca nicna obigy?

LLlo 3miHMNOCbL y Opyrin cxemi, y po3B’si3aHHI?
A 3 aknx npocTux 3agady cknageHo Apyry 3apady?

-9

5%*. 3anuwm ynucno 8 wictbMa ABikkaMu Ta 3HaKamu Ain.

6. inycb 3ipBaB 3 pepeBa 18 ropixie. [lpuroctus
AOiBYMHKY 3 ropixamu, a 7 ropixiB BiggaB Xnonyukam.
CKinbKku ropixis 3anuwmnocsa B aigycs?

7.5+8 14 -9 3+8 6+6 15 -7
®O)11-2 9+6 8+6 13-7 12-9 49

2. o osepa 3 gopocniMMn Npunwio 9 XIonyukie i
8 pis4atok. 7 pgiten niwno kynatucsa. Ckinbku Agiten 9

31



3anuwmnocsa Ha bepesi? Po3B’sxkn 3agadvy gBoma cho-
cobamu 3a cxemamu MipKyBaHb.

( 1-n cnocib: [g] + [§ 2-h cnocib: [g] _ [7
2 - [7 2|+ 8
N N

? ?

3. Ha 6eperax o3epa pocte 15 Bepb i Binbx. Ha 3 Binb-
xax i 5 Bepbax noxosTino nucts. CKinbku gepes 3anun-
nocs seneHnMMn? MNoscHM po3B’a3aHHA KOXKHUM Criocobom.

~9

1-n cnocib: 2-h cnocib:
1)15-5=10(a.) 1)5+3=8(a.)

.6 2)10-3=7(n) 2)15-8=7(a.)

4. 3Hanan nepumMeTpu TPUKYTHUKIB.

J P

5%. 3Hangn B KOXHOMY psidi «3amBe» 4ucno. losicHu.
1) 31, 33, 73, 38, 39 2) 88, 66, 68, 55, 33
3) 20, 40, 60, 70, 100 4) 21, 13, 41, 61, 91
*® 6.51 16-9[ 115-8 16-7[ 112—9 3+9[ 14+8
<
=l 9+7/ /6+9 8+9 [10+7 5+3[17+9

7. Ha o3epi nnaeano 13 gukux kadvok. [loneTino
3 Kayku, a notim — we 2. CKinbkKn Kayok 3anumnoca?

~9
8. 3 KOXHOI napu BupasiB BUNULLIN BUpPa3 i3 MEH-
® wum 3HaYEeHHaM.

15-8 i 13-7 10-7i14-9
=2 3+8i5+7 12-3i 16-8

32

8+719+5
6+9i8+9

1.15-(9-3) 16— (7 +2) 8+ (2+5)

15-9-3 167 +2 8+2+5 '
2. B ooHomy TabyHi byno 9 aukux ryceid, a [g| _ [2
B Apyromy — Ha 2 MeHwe. Obuasa TabyHu T.—
nonetinu y Bupin pasom. CKinbku BCbOrO [ 9
ONKUX Tycen MNosneTifo y Bupin? \ e 8

9 : ?
2 2 }
f——— - 1

. . : : ©
A 3amiHn meHwe Ha 6inbwe. o 3miHMnoca B po3B’s- ¥

3aHHi 3agadi?

3. Cknaan Ta po3B’sxn 3agadi 3a MantoHkamu. MNopiBHSAN.

4. 3Hangn nepumeTpu diryp.

o O

5%. CKinbkn AOBOUMGPOBUX 4MCEN, WO MNOYNHAKTLCA x9
umcporo 3, moxHa 3anucatn umdppamm 0, 3, 5, 97?

6. Ha ekckypcito oo cTpaycuHol pepmMn 3 ydutenem
noixano 30 y4HiB i 6 GaTbkiB. CkKinbkM BCbOro ocCi6

noixano Ha eKCKypcCito? =
33



<‘£

1
*9
-9

*+5

7. MNopiBHAN Napu BUpa3iB y CTOBNYMUKAX i X 3HAYEHHS.

® 4 6.6 7+5+1 16 -8+ 1
14 — (6 —6) 7+(5+1) 16— (8 + 1)

Mpamun Kyt

1.3annwm OykBn B NOPSAKY 06‘-WICJ'IeHHFI KpYyroBux
()BuMpasis i npo4nTan crnoso. —

16-9-5 |1 6+9-5 |LL aaé\§¥;
10+8-9 | U 13-3+6 | A DS
9+3+1 |H 2+9-5 || RS

2. O6abiv anel napky aitm Haniyinu 6 ayb6is, a nun —
Ha 4 Oinbwe. CKiNbkM BCbOro AepeB pocrno o0b6abiy
anei? Cknagu noaibHy 3agadvy 3a Bupasom 8 + (8 — 3).

2= 3. BupBiTb 3 nmanepy Kpyr i 3ropHiTb MOro, sk Ha
MantoHKy. [lopiBHANTe opepXaHi KyTu. Taki KyTu Hasu-
BalOTb MPAMUMU.

SN SRR

4. Y KOCVHUSA OOWH KYT rpsamul, a ABa iHWWUX — Herpsimi.

SCRNAR

D

KyT, MeHWUXN Big npssMoro, Ha3uBaKTb
cocmpum KytoMm. KyT, Ginbwuin Big npsimoro,
HasuBaKwTb MYMNUM KYTOM.

34

3a [JOnoMOrod KOCUHUSA 3Hauan B MATUKYTHUKY Nps-
MU KYT, TYNi KYTU A TOCTPUN KYT. [

5. Obuucnn Bupasn. 3 KOXHOI PIBHOCTI cknaaun we no
3 PIBHOCTI 3a 3pasKkoMm.

8+6=14 6+8=14 14-6=8 14-8=6 19
30 +1 7+9 40+ 5

6*. 3Hangn BCi napm ogHoOUMAPOBUX 4YMCeEr, Cyma WU
PI3HMLA AKMX 3aKiHYYOTbCA OOHAKOBUMMMU LMdpamu.

7. 43-3 34-30 45-(30+10) 9+ (16-16)
60+4 3+50 45-30+10 60 — (20 -10)

8. itm npuHecnun B napk ana 6inodok 50 ropixie
niwmHKU, a Bonocbknx — Ha 30 meHwe. CKinbku

BCbOrO ropixiB npuHecnu Aitm ans 6ino4vok?

'?, Ha 30 meHwe |

A\ /

NMpAMOKYTHUK 9

1. CKINbKM NPAMUX KYTIB Y KOXHOMY YOTUPUKYTHUKY?

T\ O °

YOTUPUKYTHUK, Y SIKOrO BCi KyTU NpaAMi, —
npPsIMOKYMHUK.

35



é 2. 3Hanan nepumeTpu NPsSIMOKYTHUKIB.

| \

() 3. 3aml 130cm 26cml ldam 5aml 12w
<
=I5m 1m 70m. 164 cm 6am. |65cm

___ 4. Gepmep npuBI3 Ha SApMapok 7 SAWMKIB NOMIZopIB,
) 2 AWmkM nepuo, a GaknaxaHisB — Ha 6 AWMKIB GinbLue,
~ Hix nomigopis i neputo pasom. CKinbku Awmkis H6akna-
XaHiB npuBi3 depmep? A Cknagu nopibHy 3agady 3a
Bupasom (3 +4)+ 5.

N

5. 3Hanan pisHuu a—9, akwo a=12, a=16, a=14.

6*. MNMpogasanu 6 6inux i cipux kponis. Kynunn 2 cipmnx
KponiB, i 3’sicyBanocs, Wwo Oinux sanuwunocs 6inbLue,

@ HiX cipux. CKinbku okpemo 6inmx i cipux kponis 6yno
cnovaTky?

7.7+9-6 18-9+7 15-8+4 38-30+9
O 6+8-7 16-7+8 13-6+5 47-40-7

8. MNpogann 4 wMiwkn Kanyctn, 2 Miwkn uynbyni,
a kaptonslii — Ha 8 MmiwkiB 6inblle, HPK KanycTu
N undyni pasom. CKiflbkM npogann MilKiB Kap-
9 Tonni?

KBagpar
o, 1. Obuucnun. Bunuwm nuwe Bupasn 3i 3HaveHHsM 10.
7+8-5 17-7-6 16 -7 +1 14-8+3
12-2+1 18-9 +1 32-2-20 46-40+4

-~
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2. BumMipsan i gisHanca, Ha CKiflbKM CaHTUMETPIB OOBXU-
Ha NPAMOKYTHMKA Oifibluia 3a LIMPUHY.

LUMPUHA
NPSAMOKYTHUKA

OOBXWHA MPAMOKYTHUKaA

3. 3Hangn nNpsSMOKYTHUKKN, Y SIKUX [OOBXWMHA [OOPIBHIOE

LLUMPWHI.

MPAMOKYTHUK, Yy AAKOro BCi CTOPOHMU PiBHi, —
Kkeadpam.

4. MNobyaoyn kBagpaT 3i CTOPOHOK 3 cM. 3Hanmaum Koro
nepumeTp.

5. 3 padi npuBesnn 15 kr cnmB | 25 kr nepcukis. I3
S Kr CnuB 3Bapunun BapeHHs. YacTuHy nepcukiBs posga-
nu, i ix 3anuwmnoca Ha 10 kr 6inbwe, HixX cnu. CkKinb-
Kn kinorpamie cnue 3anuwmnnoca? CKinbkn — nepcu-
KiB? CKiflbKM KilorpamiB nepcukis posganu?

6%. Aki undpn NpPonyLLEHO B ICTUHHMUX PIBHOCTAX?

o+ /=15  5-5=3 | 46— /=1 D0
7. 24-4+10 4+10-6 34 -30+7
O 11+1-8 30+5—1 8—-7+23

8. MNobyayn NpAMOKYTHUK, Y AKOro LMPUHa 2 CM, a
AOBXMHA — Ha 3 cMm Oinbwa. 3Hanam noro nepwu-
MeTp.

37
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YCHE OOOQABAHHA TA BIAHIMAHHA
ABOLUADOPOBUX YUCEN
<( BE3 NEPEXOLAY HMEPE3 PO3PAA

AQ 1. 3anmwn yucna 16, 24, 38, 66, 94 y Burnagi cymu
pPO3pAAHMNX O04aHKIB.

2.40+ 20 60 + 30 70+ 10 90 + 10
3. Po3rngHb 3anucu Ta NOACHU OOYMCIEHHS.
+*
S 32 + 24=1 30+20=50 2+4=6 50+6=56

¥\ ¥\
30 2 20 4
‘\M/

NMpun popaBaHHi ABoUUPOBUX YMCEN AOECATKU

x30 noaarTb A0 AeCATKIB, oAMHULULI — A0 OAWMHULb.

4. 3a 3anmcamMmum NosiCHMU OOYUCIEHHA.

46+23=40+6+20+3=60+9=69
N N

5.35+43 16+ 72 33 + 51 17 + 22

6. YpaHui TepmomeTp nokasyesaB 9 rpagycie tenna. B

obig Temnepartypa nigeuwmniacsa Ha 8 rpagycis, a BBe-

Yyepi — cTana Ha 6 rpagyciB HUX4olo, HiXX B 06ia. HAky
_® TemnepaTypy nokasaB TepMOMETP yBe4depi?

20 °C 204} °C 20 F°C
0 0: : 0: i
=30 -10 —;;—10 —E;—lo

7%. TepmomeTtp nokasye 30 rpapgyciB Tenna. Aky Tem-
=) nepatypy nokasylTb OBa TepMOMeTpu?

38

8.26+32 55+41 064-22 18+ 31

9. Uina TepmomeTpa byna 25 rpH. 3ro-

aom 1 nigsnwmnm Ha 13 rpH, a nig

Yac akuil — 3HM3UNK Ha 8 rpH Big NigBu-
LLeHoI. Aka cTana uiHa TepMomeTpa?

25 131 8.
1.50+3+20 40+15+2 60+3+10+6
2. Obuucnu cymm.
54 + 30 54 +3 20 + 54
¥\ ¥ X ¥ N
50 4 50 4 50 4
3.60+34 56+30 85+4 60 + 25 +24

4. 3a manwHKaMu i KOpPOTKMMW 3anMcamMum cknagu Ta
PO3B’sKN 3adaui.

s

Ha 5 kr meHwe

Ha 2 kr OinbLwe

A 1|0 3MiHUTBCA B PO3B’A3aHHAX, SKLIO 3aMiHUTK YKUC-
na5i 2 Ha 10?

5. BuMipsain i nopiBHAN OOBXWHW Bigpi3KiB.

@ @ ’5«

6*. MNoTpi6HO [0 6Gny3kM NPUWNTU 7 PI3HOKONbOPOBUX
ryasukie. € 4epBoHi Ta 3eneHi rya3vkn. Ckinbkoma cro-
cobamu ue MoxHa 3pobuTn? /

39



P
3 n

g 80 7%, Ak BiAMIipATKM 6 N BOAWN?
8. Bunuwn Bupasn 3i 3Ha4eH-
(( HAM, MeHWwuM Big 50.

40 + 15 30+ 19 42 + 4 3 +45 73+4
A 7+42 98 + 20 8 + 41 34 + 60 41 + 11
9. Y marasunH go obigy 3aBe3nu 32 Kr YaCcHUKY, nicns

@® 06Giony — Ha 20 kr 6inbwe. CKiNbKM BCbOro Kino-
rpamMiB YaCHWKY 3aBe3nu 3a AEHb?

‘ 1. Jocnign 3anucy Ta NOACHU OBYUCIEHHS.
53 +45= |
-2 50 +40=90 53 +40=93

3+5=8 93 +5=98

90 +8 =98
2. 42+ 23 56 + 32 25 + 54 37 + 21
3. [Ina nenbyka «TpaHcnopT» Aty Bupizanu 15 anni-
Kauin, 3 HUX 8 — Mapkm MawunH. Pewta — [OPOXHI

3Haku. loTim Bupiwnnm gogatn we 5 3HakiB. CKinbKu
[IOPOXHIX 3HakKiB cTano B nenodyui? A Ski We 3anuTaH-
HA MOXHa MOCTaBUTU 3a YMOBOK 3agadi?

YKpaiHCbKi & 3Hakm
~ 60 aBTo - 3?§?POHM

D 4
(V).

|HO3eMHi
=) aBTO

3Haku
A03BONy

40

2- 4. CknafiTb i po3B’shkiTb 3aAadi 3a KOPOTKMMM 3anu- '
camun. [lopiBHANTE 3agadi Ta PO3B’SA3aHHS.
Tponenbycis — 12

2) TpamBaiB — 3
Tponenbycis — ?,
ABTOGYCIB — ?, Ha Ha 9 OinbLie

10 GinbLue ABTObYCIB — ?, Ha j
10 Ginblue

2" 5. 3Hangite Ha nepLomMy MartoHKy S YOTUPUKYTHU-
KiB, @ Ha gpyromy — 9.

A K A 0 K
C E__Ip ¢ \ED

/

M 0 B M 5B ~90

1) TpamBaiB — 3

xA

6*. Hakpecnu 2 TPUKYTHUKK TaK, Wwob IX chiflbHOK 4Yac-
TUHOKO OYB TPUKYTHUK.

7. 25+44 36 + 52 43 + 34 53 + 32

8. B oHoBneHomy aBTOnmapky 28 aBTobycCiB, 3 HUX
@® 13 crapux. Ha mapuwpyT Buixano 9 HoBuMX aBTO-
Bycis. Ckinbkn HOBMX aBTOBYCIB LLe He BuiXano 3 aBTO-
napky?

+10

0 1. Po3rnaHb MantoHOK i 3anucn. 3pobu BUCHOBOK.

AAAAA.WW

56 — 24 = | 50-20=30 6-4=2 30+2=32

¥ N ¥ '\

50 6 20 4

Mpu BigHiMaHHI aBouncdpoOBUX Yncen AECATKU
BigHIiMalOTb BiA OeCATKIB, oAMHULUI — Bia4 OOWMHMLUb. =?

41
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3. 57-13 66 — 34 18 -13 49 - 25

4. Ha Bincekosomy netoBuLli 6yno 12 nitakis i renikon-
( Tepw. TligpHanoca B Hebo 8 nitakiB. 3anuunocs
11 niTakiB i renikonTtepiB. Ckinbkn ©yno renikontepis?

5. byno 58 BincbkoBMX MawuH, 3 HUX 20 TaHKIB Ta
A 11 6poHemalunH. CKinbkn B6yno iHWOI TEXHIKN? Po3rnsaHb

ABa cnocobu pose’a3aHHs 3agadi. Bnbepu cnocib i 3a-
MALWN PO3B’A3aHHS.

A 1-n cnocib: 58] _ [11 2-h cnocib: [11] + [20
e e
O 7|+ 20 S8 — | ?
e N
? ?

6.> 65—32 156 —23 100-60! 196 —54
= 67+21 /185-14 6918 18736

2m 3aml 123 am 46cm! 13 am 4 cm

7%. Hakpecnu 2 TPUKYTHUKKM TaK, Wwob IX chifibHOK 4ac-
TUHOK OYyB MATUKYTHUK.

8.98-| /=56  |+32=78 | |-24=65

9. Y nitaky 6ynu napawyTtuctn. Konm 6 i3 HUXx ctpmb-
@® Hyno, 3anuwwunocs we 8 napallyTUCTiB 3 OOHOro
OoKky canoHy nitaka i 5 — 3 iHworo. Ckinbkn napa-
o) lyTtuctiB Bbyno B nitaky? CKopucTaics CXEMOLo:

o+ I+ =

1. MNoscHU 0BYUCNEHHA.

Gi;}o=D 69—3}=D
Y\ Y\
? 60 60

42

2. 64+4+30 38—6—30 47 — 4 - 20
32+6-18 75-40-5 84 — 22 — 62 '

3. 3a geHb 2 6eToHOBO3M 3pobunu 16 pencie Ha byais-
HUUTBO. [Mepwwunin 3pobmB 9 penciB. Ha ckinibku MeHLle
peliciB 3pobuB apyruin 6eToHoBo3? A 3amiHn 16 Ha 17.
LLlo He 3MiHMNOCA B PO3B’A3a@HHI? 53

4. 3a MarioHKOM i CXeMO CcKfiagu 3agady npo acdanb-
ToyKnagaui.

5. Cknagn HepIiBHOCTI NPO YMCIO TPUKYTHUKIB i YOTUPU- ~40
KYTHUKIB Ha MarsitoHKax.

K B K C

A/\E A D

/ x0
O C B M F E
6*. [ABi gowkn 3aBooBXkn 11 m i 12m 36unn B ogHy
TakK, WO 1X 3aranbHa aoBxuHa ctana 20 M. Aka AoBXuHa
30BOEHOI YaCTUHU L€l AOLIKN?

7. Ha 6yaoiBHMUTBI npautoe 65 pobiTHMKIB. 3 HUX
24 xiHkn. Koro Oinblwie Ha OyaiBHULTBI — XIHOK 4M 4o-
NOBIKIB — | Ha CKiNnbku OinbLue?

8. [3] 34+40 198-20 76 -5_121+50
® =/ 96-50[159-13 38-6_ /65— 44

=)
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% €

AJOONABAHHA TAQ BIOHIMAHHA
ABOLADOPOBUX YUCEN
<( 3 NEPEXOAOOM YEPE3 PO3PANL

3T 1.7+|5/6/7(/8|9 40 +|16(17(18(19
2. O6buncnn Bupasm 3pydHUM crocobom.
30+4+60+5 20+8+50 + 1 40+7+30+2

+25 3. Po3rnsHb 3anmcn Ta MOsICHM OBYUCIEHHS.

28 +59=| | 20 +50=70 8+9=17
£ XN 70 + 17 = 87 28 + 59 = 87
20 8 50 9 = =
| N N

20 4. o6 3pobutn 85 Kr pos3umHy Ans yknagaHHAa Lernu,
y3ann 20 kr Bogu, 13 Kr LUeMeHTy W nicok. Ha ckinbkn
Kinorpami Ginblue B3SNU MiCKY, HDK LEMEHTY?

5. 3a ManoHKOM cknaau 3agady.

56 kBapTUp
~A0

2 6. MNosACHITb ofHe OAHOMY, SIK ODYMCIIUTU BUpPa3MW.

39+24 47 + 46 28 + 37 56 + 39

7%. 3Hanan nepumMmeTp KBagpaTa 3i CTOpoHOw 12 cwm.

*9

8. Ha 0OygiBHMUTBO nepwa BaHTaxiBka 3pobuna
8 pewciB i3 uernot, a gpyra — Ha 4 peuncu bGinblue.
CKinbKn BCbOro peucis 3pobunn obuasi BaHTaXiBKN?

44

s

9. 26 +61 57 + 22 75-13 42 + 48

O

1. Po3rnaHb 3anucu 1a NOAACHM OOYUCIEHHS.

76+4= 48 +6= 17 +23 =1 |
A__ A__

6+4=10 8+6=14 7+3=10

70+ 10 =80 40+14 =54 10+ 20 =30

2. Aki piBHOCTI XnbHI? O6ymcnn Ta 3anun NPaBUSIbLHO.

65+8=73 56+4=60 87+4=92 71+9=80
36 +9=44 47+5=97 58+4=89 26+6=32

3. Ha OygisHnuTBi TpybonpoBoay ekckaBaTop Mpokonas
96 M TpaHLwel, a TpyboyknaganbHuK yknas 42 Mm TpyoO.
Ha ckinbkun meTpiB Oinblle 3anuwmnocsa yknactu Tpyo6,
Hi>XX yknanm?

YAl
ki 1

-0 Oinbwe Ha ?7m ¢

4. bina HoBoOygoBM nepwwioro AHA npoknann 48 wm
BoAoNpoBoay, Apyroro — 45 M, a TPeTboro — Ha 46 ™M
MEeHLUe, HDK nepworo i gpyroro AHs pasom. Ckinbku
METpiB BOAONPOBOAY MPOKManu TpeTboro AHA?

8o

’6

A TlopiBHA Yy HepiBHOCTAX KiNbKiCTb METPIB BOAOMNPO- '\

BOAdY, SKi NMpoKnaganu KOXHOro AHS.

5%. Mobyayn NpsiMOKYTHUK, LUMPUHA SIKOTO 2 CM i SIKUWA
MOXHa MOoAiNUTNU Ha ABa KBagpaTw.

45
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¥30

=2

6.56+ 1=98 [ 1-6=48 | |—40=37 86-| /=34
7. 51 +20 52+ 7 39 +6 77 — 30
() 59-20 47 +5 71+6 45+ 6

8. Ha pBox mawmnHax npusesnu 78 ynakoBOK TpoTyap-
@® Hoi nnuTku. Ha nepuwit 6yno 44 ynakoBku. Skoto
MaLLUMHOK NpuBe3nn Oinblle YNakoBOK MSIUTKM | Ha
CKiSTbKN?

1.+6+5—5+36—5O+29

2. 3a 3anucamu noscHMU 2 cnocobun obYUCIEeHb.

56 +24 = |
50+20=70  56+20=76
6+4=10 76 + 4 = 80
70+ 10 = 80
3. 43 + 37 - 60 54-26+42  24+48+18

4.Y cynepmMmapKeT 3aBe3nu OOHAKOBY KiNbKICTb ALMKIB
NIMMOHIB | anenbcuHiB. BuBaHTaxunun 54 awmkm anenb-
CUHIB i 38 AWMKIB NMMMOHIB. 3anuLUMIIOCS BUBAHTaXUTWU
we 36 AwmnKiB anenbcuHiB. CKiNbKM 3anyimnnocs BMBaH-
TaXUTU SALLMUKIB TMMOHIB?

5. 3a KOPOTKMM 3anMcoM cKnagu 3agadvy npo 3aBe3eHHS
B cyrnepMapkeT (pyKTiB.

dpykTH MnaHyBanu 3aBesnu 3anuwmnnocs
baHaHu OLlHaKOBY 23 Aul. 45 qu.
KiBi KiNbKiCTb 54 qau. ?

6. Hakpecnn npsMOKYTHUK, WKUpPMHA SKOro 2 CM, a
AOBXMHA Ha 5 cM foBwa. 3Hanam 1Moro nepumerp.

46

~

mE 7%, Mepwwnin gogaHok 36inbwunun Ha 8, a gpyrmn —

3aMeHWwunu Ha 15. Ak 3miHMNaca cyma? lNepeBipTe cBin
BUCHOBOK Ha npwuknagi cymu 32 + 25.

8. 46 + 34 27 +43 18 + 25 39 + 26

9. Y marasuHi 6yno CTinbku X KinorpamiB fIMMOHIB,
@® ckinbku rpeiindpyTis. Micna npoaaxy 26 Kr numo-
HIB i 49 kr rpenndopyTiB 3anuwmnocsa 53 Kr rpenndpy-
TiB. CKiNbKM 3anumnnocsa Kinorpamis NUMOHIB?

1. 48+[12] 54+[14] 46+[30] 15+|85
20 26 24 68

34 47 49 35

2. 3a MarnHKamMu MOSICHU, SIK MOXHa Big CymMu 4ucen
51 3 BigHaATU 2.

R (5+3)-2=8-2=6

K
e e

(5+3)-2=(5-2)+3=6

\\ 5+3)-2=5+(3-2)=6
4. 3Hanan 3HayYeHHs BMpasiB pPi3HUMKU criocobamu.
(48 + 36)— 24 (56 + 34) - 20 (47 +28)-6

LLlo6 BigHATM uncno BiA4 CyMu, MOXHa,
SIKWO L& MOXINUBO, BIOHATW 4YUCNO Bia OAHOro
AoAaHKa i pisHMUK0 goaaTu A0 iHWOro aoaaHka.

47

)
(
\

)

+ 24
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~19

+\6

+60

~45

5. PosB’sbkn 3agadvy Tpboma criocobamu.
OneHka 3ibpana 5 KawTaHiB, 6 >XOny- i

ais. 13 4 nnogis BoHa 3pobuna TensTko.
CKinbKn KawTaHiB | >Xonyais 3anuiun- ‘, )
noca? w Q
A\ 3amiHn 6 Ha 3. Ckinbkoma cnocobamu i '
MOXHa pPO3B’A3aTn odep)kaHy 3agadvy? 8 &
6. OBuncnun 3pyy4HMm cnocobom.

(36 + 27) - 16 (58 —34) - 24 (25 +45)-50

s 7. [MobyoynTte kBagpaT 3i CTOPOHOK 2 CM. 3HaWAiTb
noro nepumetp. MNMobyaynte NPAMOKYTHUK 3 TaKMM CaMUM
nepuMeTpom.

8. (56+38)—18  (46+54)—30 (28 +46)— 16

9. Ina naHHO aitTn 3ibpanu 7 OopaoBUX JINCTOYKIB
@ rpywi 1 5 YepBOHUX NMUCTOYKIB KanuHU. Ha naHHO
BXe npukpinunn 3 nucTodkn. CKiflbKM NUCTOYKIB 3arnu-
LUMNOCA MPUKPINUTK?

XA

1. lNosicHn ob4ymncneHHs.
16-7=(10+6)-7=(10-7)+6=9

2. Po3rnsHb mMantoHoK. [oscHU po3B’A3aHHS.

48

3ibpanun
/7n.ib5n.

3. BukoHanm obuymcneHHs 3a 3paskoMm.
?O\—8= (50+10)-8=(10-8) + 50 = 52
50 10
50-6 70-7 90 -4 100-5
4. 3Hanan pi3HULi 32 YMCNOBUM MPOMEHEM.

e Y e
20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

24 3 304
5. MNepworo gHa B cagy nocagunu 16 a6nyHb, Opyro-
ro — Ha 4 gabnyHi 6inbwe. 3anuwnnocs nocaguTu

fL

60 s6nyHb. Ckinbku BcbOro s6nyHb nocagatb? A 3mi- 4

HW 3annTaHHs, Wob y po3B’sA3aHHi 3MiHMNacsa gpyra Ais.

6. Cknagu 3agadi npo nocagky KyLliB ManuvHu 3a BuUpa-
3om (6+9)+15.

7%. [JOBXWHN CTOPIH MPAMOKYTHOrO TPUKYTHMKA 3 CM i
4 cM. Hakpecnn Takunh TPUKYTHUK i 3HaWOM Woro nepwu-
METP.

8. 3anmwmn Ta obumcnn Bupasm.

30/70/50/90/10|-6 30/70/50/90/10|+ 6

9. Y cagy obkonanu 24 Kywi cMopoauHu Ta 16 KyLwlis
nopivok. 3anuwwunoca obkonatn 35 kywiB. Ckinb-
KM BCbOro Kyl obkonatoTb?

¢ 1. 40 50

A

20 70 60 30
49

10

26



2. 3a 3anncamMm NosiCHWU, 9K 3HaMLUMM PI3HULLO.
65—-7=65-5-2=58 65-7=(50+15)-7=
A ¥\

5 2 50 15
=15-7+50 =58
3.| a |23|31/64 |75 a [21/34/60/|86
a—=6 a—3=8

4. 3ibpanun 32 kr nedepuub i 18 kr rmmne. YactuHy nede-
pyUb Ta BCi MMMBU PO3KMann B KOWwWKM no 1 kr, i 3anm-
lwmnoca we 5 kr nedvepuub. CKiNlbKM BCbOro Kinorpamis
nedyepuub i MUB PO3KNanu B KOLUMKN?

[Meyepuui g |

[prbn 3ibpanu Posknanu | 3anuwunocs
Meyepuui 32 Kkr ? } = 5 kr
[MuBn 18 Kkr 18 Kkr —

5. [lo marasuHy npusesnu 86 kr rpmbis. YacTtuHy rpu-
6iB npoganu, i 3anuwmunoca 9 kr. Ha ckinbku kinorpa-
MiB rpubiB Ginblue npoganu, HiXK 3anuwunnoca?

A Fki e 3anuTaHHA MOXHa MOCTaBUTU OO0 YMOBU?

2° 6*. Mobyaynte 2 NPSIMOKYTHUKW. Y KOXHOMY MpoBe-

AOiTb 2 Bigpi3kM TakK, Wwob yrtBopunucsa: 1) TPUKYTHUK i
2 YOTUPUKYTHUKN; 2) 2 TPUKYTHUKN | YOTUPUKYTHUK.

7. [lo pectopaHy 3aBe3nu 24 kr Ginux rpmbis i 6 Kkr
neyepuupb. lMpurotyBanun rpubHi cTpaBu, i 3anuwmniocs

50

nmwe 9 kr Oinux rpubie. Ckinbkn Kinorpamie rpudis
BUKOPUCTaNU Onsa NpUrotyBaHHA CTpaB?

8. 12-8 43 -9 53-9-8
®

1. 3Hangmn BCi pisHULI, Y AKX 3MeHwyBaHe 60, 63, 69,
a Big’eMHuK 7, 8, 9.

64-8-7

2. bina pepesa pocno 7 rpubis. binouyka sipBana 2 rpu-

6n, a kak — 1 rpmb. Ckinbkn rpmbiB 3anuwmMnocs Ha Q

aepesi?

[MoscHn 3 cnocobu po3B’si3aHHSA 3adadi.
1-n cnoci6: 7—(2+1)=7-3=4 (rp.)
2-n cnocib: (7-2)-1=5-1=4 (rp.)
3-n cnocib: (7-1)—-2=6-2=4 (rp.)

3. 3a manwHkoMm pocnign, gk Big 10 BigHATKM cymy
yncen 3 i 4 Tpboma cnocobamu. lepeBip BMCHOBOK.

3anuwmnnoca — ?

Byrno

LLlo6 BigHATM cymy Big YMcna, MOXHa NMOCNiIAOBHO
BigHATWM Big YMcna KOXHUWM OOAOAHOK.

4. Ky BnacTmMBICTb Oo4aBaHHA BMKOPUCTAHO AONS Big- @

HiMaHHA 4Mcen yactuHamun?
15-7=15-(5+2)=(15-5)-2=8
£\
5 2

51

O

&)
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5. Oitn 3Hanwnun B napky 9 wuLok. 13 4 WKNLLOK COCHU
| 2 WWWOK ANMHU BOHM 3pobunn ikadkiB. CKiflbKu
LUMWOK 3anuwmnnoca? Po3s’sxkn 3agady TpbOmMa Croco-
bamn 3a cxemamu MipKyBaHb.

nlel -[4] 2fo]-[2] 3)[4]+[2

Vo Vo T~

2] - [2 2| [4 9] — 2
pd N o
? ? ?

2E 6*. Mobyaoynte 2 NpAMOKYTHUKW. [poBefiTh y nepLlo-

MY 3 HUX 2 Bifpi3kM Tak, LWo6 yTBOPUIIOCS 2 TPUKYTHUKN
| MATUKYTHUK, @ B OPYroMy — 2 TPUKYTHUKWN | LLUECTU-
KYTHUK.

7. Obuncnn 3py4yHMM crnocobom.
86 — (30 + 6) 75— (37 + 25)

8. Ha rinkax 6inoyka po3sBicuna
® 12 rpubie. Ha 2 rinkax 6yno * .
no 4 rpubun. Ckinbkn rpmbis 6Ginka fﬁ;}\
po3BicMna Ha iHWWX rinkax? A i

98 — (18 + 20)

¢ 1. 18-9 24 +6 40-3 37-8

2. Po3rngaHb 3anucu Ta NoACHW ob4YuCreHHs. AKy Bnac-
TUBICTb BUMKOPUCTAHO?

65—97\=D 65—-30=235 35-7=28
30 7
3. 73-28 71-24 64 — 36 44 — 17
94 — 39 53 — 47 55 — 27 75— 57
52

4. MNaciyHuKk 3ibpaB 3a nito 85 kr meay. Yactuny 3ibpa-
HOro Mefy BiH BignpaBuMB 0O AUTSYOro OyauHKy, i 3anu-
lwmnrocsa 9 Kr nMNoBoro i 5 Kr KBiTKOBOro mepny. Ckinbku
KinorpamiB Mefdy naciyHUK BignpasBuB A0 AUTSYOro 6y-
avHKy? Oocnian, ckinbkoma crnocobaMu MoxHa po3B’a3a-
TM 3agauqy.

5. 3a mantoHkamu cknaam 3agadi npo KinbKiCTb NITPIB onil.

2= 6*. HakpecniTb 2 mSTUKYTHUKA. Y nep-
LLUOMY 3 HUX 3 OAHIEl BEPLUNHU MPOBESITH
2 Bigpiskn, wWob ytBOopunoca 3 TPUKYTHUKN,

y Apyromy — 2 TPUKYTHUKU | YOTUPUKYTHUK.

7. 56 —28 62 — 26 36 — 27 65—-(34 +19)
44 -19 73—-45 89 — 68 65-34-19

8. 3ibpann 53 kr rpevaHoro meny, a mMeny 3 KaiTiB
@® coHawHuky — 42 «kr. Ckinbku kinorpamis meny
BiABE3NM Ha KOHOUTEPCbKYy habpuKy, SKWO 3anuumsio-
ca 19 kr meny?

1. 45-18 46 -19 62 - 28 93 —47
2. Jocnign 3anucu Ta MOSACHU OBYMUCIEHHS.
60—?7\=D 60-30=30 30-7=23

30 7
3. 70-23 50-18 80 — 56 40-16

53
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4. Y knaci 16 giB4atok i xnonyukn. Ha nepepsi He rpa-
no B irpu 7 pgisdatok. CKiflbkM XNOMYMKIB rpano B irpw,
AKWO X 6yno Ha 3 Oinbwe, HX OiB4aToK?

5. Cknagn 3agadi: 1) 3@ KOPOTKMM 3anucom; 2) 3a Ma-
NIOHKOM | BUpasom 35— (8 + 13).

TeatpanbHun ryptok — 14 yu. }
[YpTOK MantoBaHHA — ?, Ha 7 y4. Ginbwe J —

'8 niB. i 13 xn.|
35 OiT.
D 6. BigHoBKM piBHOCTI.
21— 1=9 . 1-6=35 34+ =41
45— =19 l+5=62 83— [=29
A2 7%. Hakpecnu nNpsAMOKYTHUK 3aBLUMPLLUKA 2 CM, SKUN
BiOPI3KOM MOXHa noginnuTn Ha 2 KBagpatwu.
8. 45+ 35 40-5 36 +4 25+ 25
) 80-44 35 + 25 60 — 35 50 -5
2 9. Y M'aya rpano 7 giB4atok i CTiNbkn X |7 | — |4
® XNonyukiB. 3 rpy BUMLWNO Kinbka Ai4a- ¢ .—
TOK, @ XNon4mkiB — Ha 2 meHwe. Ckinbkn (2| — |2
BUNLLIIO 3 IPU XIMOMNYUKIB, AKLO rpatn 3anuv- ~ .~
9) wunocs 4 AiBYNMHKN? 2

54

30 50 80 60

20 60 90 100

2. Ha BucTaBuUi MarnoHKIB po3MicTUnM cBoi  poboTu
15 piB4YaToK, a XnonyukiB — Ha 5 6inbwe. 3anuwunno-
csa po3micTutn we 7 pobiT xnonyukie. CKinbkn BCbOro
Byno pobiT xnon4yukis?

3. Y nogapyHoK iMEHWMHHMKaM Kracy Kynunm 32 KHUX-
Kn. KHWXKKM BXe nogapyBanu 12 xnondukam i 8 gisyar-
kaM. CKiflbKM KHWXXOK 3anuuniocs nogapysatm?

Kynunu [Mopapysanu 3anuwmnocs
32 KHUXKM Xn. — 12 kH. 5
_ ? KH.
[iB. — 8 KH.
4. 63 +27-58 80-33+16 94 —-67-19
44 + 38 — 29 70—-19 + 31 62-36-8

5%*. Big HanbinbLioro aBoungpoBoro ymcna BigHiMN HaK-
Oinblle 4Ynucno MAToro AecaTka.

2- 6*. HakpecniTb NPSIMOKYTHMK 3aBLUMPLUKN 3 CM, SIKWii

MOXHa noainnuTn BIiApI3KOM Ha 2 KBagpaTw.

7. Y knaci nobnatbe YnMTaTU yKpaiHCbKi HapogHi Kas-
Kn 9 y4yHiB, a onoBigaHHa — Ha 4 y4Hi Ginbwe. Ono-
BiJaHHA 4yuTaloTb 5 xnonyukiB. CKiNbKM AOiBYaTOK vuTa-
lOTb OMOBigaHHA?

8. 3anuwmn Ta obumcnu Bupasmu.

70—-|6[12/38|53 62|80|75|51|—-37
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g BE4. 1)27+7  48+18  2)34+8  36+15

80-3 60 + 34 90-2 60 + 33
< 62-8 45 — 37 43 -7 72 — 54
2. Cknagn 3agadvy 3a KOPOTKMM 3armcoM.
A KHWKKM Byrno Mpoganu 3anuwunocs
Po3manboBku | 23 KH. 9 KH.
2
Kasku 15 KkH. | ?, HA 6 MeHLe

— | M Ha saki we 3anutaHHa MOXHa 3HaWTW Bignosigi 3a
KOPOTKMUM 3arnmcom?

2= 3*. 3a ManoHKOM 3HaNaiTh LliHY KOXHOT KHWKKMW.

s B oSy

68 rpH 90 rpH

4. Hakpecnn npsiMOKYTHUK 3i CTOPOHamu 2 CM i 6 CM.
= | Ha ckinbkn piBHUX KBagpaTiB MOXHa WMOro noainutmn?
3Hangn nepuMmeTp OOHOro Takoro Keajgpara.

5%. MNpogoBx pagw:

1) 15, 12, 9,..
ZﬁxZ)z,&516,8,& 1,..
6. Ha nonuusax  KHWXKKOBOTO

MarasuHy 6yno 23 BiMMenboOyxw.
Mpoganun cno4vatky 8 TakMxX KHKU- &

@ KOK, a notim — we 6. CkKinbku
BIMMENbLOYXIB  3aNULLINIIOCA  MPO- ([
naTtn?

7. 70-4 37+6
2® o92-5  65+19-38
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TABJINYHE
MHOXEHHA TA AOINEHHA '

MHOXeHHA

\

1. Wo cninbHe y Bupasax?

3+3+3+3+3+3 8+8+8+8 12+12+12

2. CKiNbKn BCbOro KBITOK TpOsHA?

3+3+3+3=12

[lopaBaHHA oAHaKOBUX AO4AaHKIB Ha3uBalOTb
MHOXeHHsIiM. CyMmy oAHaKoOBUX AoAaHKIB
3+3+3+3=12 3anucylotb Tak: 3-4=12.
Kpanka () — 3HaK MHOXeHHS.

PiBHOCTI HA MHOXEHHA 4uTan Tak: 3 MOMHOXUmMuU Ha 4
6yde 12 abo: Mo 3 e3amu yomupu pasu byde 12. @

3. Obumcnn T1a 3amMiHM gogaBaHHS MHOXEHHAM.

24+2+2+2+2 A+4+4 5+5+5
3+3+3+3+3 6+6+6 7+7+7 ()

4. 3aMiHN MHOXEHHSI JodaBaHHAM 3a 3pPa3KOM.

6:-4=6+6+6+6 3-6 4-5 12 -2
9-3 84 10-4 @

Y
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5. na BUrOTOBMEHHA KIHETUYHOrO MiCKy BMKOpUcTanu
10 kr kpoxmanto, nicky — Ha 20 kr 6inblwe, a Bogu —
Ha 27 Kr MeHwe, HiK nicky. CKifbku Kinorpamis Boau
BUKOpUcTanu?

OinbLwe
MeHLle

2 6*. CKinbKu noTpibHO nanuyok, wob nobyaysatn
3 okpemux kBagpaTu? Po3B’sxiTb 3agady oAaBaHHSM,
a NOoTIM 3anuuiTb MHOXEHHSIM.

7. Obuncnm Ta 3amiHKM, Oe ue MOXIMBO, AO0JaBaHHS
MHOXeEHHAM. [lpuaymanm Ta 3anuwun Kinbka nogibHux
BUpasiB.

13+13+18 41+ 14 20+20+10+ 20

15+15+ 15 18+ 18 + 18 "M+11+11+11+ 11
8. Cokom 3anoBHUNKN 35 NITPOBUX NNSALIOK, ABOSITPO-

® BUX — Ha 15 6inbwe, a niBAiTPOBUX — CTiNbKK

X, CKiflbKM NITPpOBUX | ABONITPOBUX pas3oM. CKinbku nis-
NITPOBMX MNASALWOK 3anoBHUIIN COKOM?

Ha 15 .éinbme
58

1. Ak HasmBalwTb 4ncna npu gogasBaHHiI? Cnpobyn Ha-
3BaTM 4ucra NpuU MHOXEHHI. 3aMiHW gogaBaHHA MHO-
YKEHHSIM.

8+8+8+8 9+9+9 45 + 45 31+ 31+ 31
2. MNpounTtanm HasBM 4uMcen MpPU MHOXEHHI.
,qofi)'qox
9-3=27
PN

nepwuin MHOXHUK  APYrMA MHOXHUK

Uucna, AKi MHOXaTb, HAa3UBaKOTb MHOXHUKaMU.
Uncno, fike AictaemMo nNpu MHOXEHHi, — Ao06ymok.
Bupa3 9 - 3 Ha3uBalTb AobyTkom uucen 9 i 3.

3. 3amMmiHn MHOXeHHAa aopaBaHHAM. OO64ucnn, 3anuiu
pe3ynbTat. Hassn ynucna B oAepXXaHUx PiBHOCTSAX.

4-3 2-95 72 6-3 9-2 10 -4

4. Cknagn 3agadi 3a manoHkamun. Po3B’a3aHHa 3anuwimn
AojaBaHHAM, a MNOTIM — MHOXEHHSAM.

-e

35 rpH 35 rpH

Y

*

X »

* | £ £

% * * *

3 3 o = *
3rpH 3rpH 3rpH 3rpH 3 rpH

5. Hakpecnu kBagpart 3i ctopoHoto 3 cM. 3Hamgum K1oro
NepUMETP CnoYaTKy AodaBaHHAM, a NOTIM — MHOXEHHSIM.

6%. lo® kynutn XypHarn, ©OpaTtoBi Opakye 35rpH, a
cectpi — 1 rpH. BoHn Bupiwmnm 3a BCi rpowi pasom
KynuTn XypHan. Ane rpowen 3HoBY 3abpakno. AKowo
Moxe OyTu BapTicTb XypHany? CkKinbkun rpowen 06yno
OKpeMO B cecTpu i bpata?

59
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7. Oitm yntann 4 gHi NO 2 CTOPIHKA KHWXKKU LLIOAHS.
CKinbKn BCbOrO0 CTOPIHOK BOHW NpoYnTann? 3anuwim pos-
<( B'A3aHHA O04aBaHHSAM, a MNOTIM — MHOXEHHSIM.

8. O6uncnun, 3amMiHMBLLUM MHOXEHHA OoOaBaHHAM.
29 ® 53 6-4 35 20 - 4 34 -2

Tabnuua MHOXeHHSA 4yucna 2

1. [docnian, 41 B ycix BUpasax MOXHa [oAaBaHHA 3aMi-
HUTWU AOiel0 MHOXeHHS. Ob4yucnu.

$72 24 + 24 + 24 519+15+15 20+20+20+20+ 20

[Mpountan oTpumaHi pisHocTi. o y BMpasax Ha MHO-
XXEHHSA MoKasye neplunum MHOXHWUK, OPYrUA MHOXHUK?

2. Ckinbkn Bcboro getanen Jlero? 3Haxogutn OO6GYTOK
aofaBaHHAM He3pyyHo. Cknagemo Tabnuutio MHOXEHHS

ymucna 2.

. - 9n P8 -
B iR HeE Pl E
2+2=4 2:2=4
2+2+2=6 2-3=6
2+2+2+2=8 2-4=8

2+2+2+2+2=10 2-5=10

6 2+42+42+2+2=12 2:-6=12
2+2+2+2+2+2+2=14 2-7=14
2+2+2+2+2+2+2+2=16 2-8=16
2+2+42+2+2+2+2+2+2=18 2-9=18
3.2+2+2D2-4 25 12+2+2+2+2
=12.6 [2+2+2+2 2-3[ 1242+2+2+2
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